



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>

<http://vk.com/vounb>

e-mail: vounb@mail.ru

+7 (473) 255-05-91

ПРИЗНАНИЕ



Сейчас уже трудно найти у нас в области село, где бы не слышали о женской тракторной бригаде «Новокалицкая». Это отсюда был брошен клич: «На трактор, подруги!» По инициативе Новокалицкой созданной сестры Лилии Журавлевой — созданы новые женские тракторные коллективы.

Юность Лилии Журавлевой пришлась на мирные годы. Окончив школу, она осталась дома — в колхозе. В первые годы замужества не могла найти она себе дела по душе. Была и свекловичница, и разнорабочая. А в то время, что ее тянет к машинам, — стеснялась признаться, только поглядывала с завистью на мужа. Он у нее шофер. И потому, в семье уже двое детей: Саша и Надя! Неожиданно решилась — пошла на курсы трактористов.

Выдержала экзамен. Доверен трактор. Не все ладилось в работе с парнем напарником, но выдержала, машину не бросила. Включили ее в звено по выращиванию сахарной свеклы и подполковника, дали им в адресе с Фёдором Алексеевичем Ющенком новейший ДТ-75. Здесь и пошла Лилия Георгиевна неотступно за рулем трактора. Напарник оказался опытным, оплошности в работе делали что не так, объяснил, покажет. И в душе женщины росло, крепло чувство хозяйки поля, по которому ходил из края в край ее оравный богатырь. Появилась утретние перемены, когда в легком осеннем мареве заливается маятник.

Начало 1976 года. В колхозе «Звезда» Лилия Журавлева — женская тракторная бригада, получившая впоследствии имя «Новокалицкая». Самым весомым аргументом в необходимости затеваться делом была работа Лилии Георгиевны Журавлевой.

Двадцать девушек и молодых женщин охотно пошли в «Новокалицкую». Лилия была единственной, кто не отстал от этой работы. Свои навыки она охотно передавала подругам. И в том, что девчата за год научились мастерски управлять техникой (в 1977 году все выдержали экзамены, став механизаторами второго класса), овладели агротехникой, большая доля труда Лилии Георгиевны.

С нынешнего года женщины уже работают на равных правах с механизаторами — мужьями.

В ПОЛЕТЕ
СООБЩЕНИЕ ТАСС

31 мая 1977 года в Советском Союзе произведена запуск очередного искусственного спутника Земли «Космос-913».

На борту спутника установлена научная аппаратура, предназначенная для продолжения исследований космического пространства.

Аппаратура работает нормально. Координационно-вычислительный центр велел обработку поступающей информации. (ТАСС).



ГАЗЕТА
ОСНОВАНА
20 МАЯ
1917 ГОДА

Выходит ежедневно, кроме понедельника

Орган Воронежского обкома КПСС и областного Совета депутатов трудящихся
№ 127 (17107) 2 ИЮНЯ 1977 г., ЧЕТВЕРГ
Цена 2 копейки

ЗАДАЧА

В наши дни деловые связи между промышленным и сельскохозяйственным производством разнообразны и сложны. И главная особенность их состоит в том, что в каждом центре масса янтра молода и тогда зерна все бо́льший усидный вес занимает труд,военный машиностроителями, сантехниками, мелнроторами.

Знаменательно также то, что свою шедскую работу на селе жители города не ограничивают только вопросами технического сотрудничества. Тут и автостроения помощи, и строительстве ферм и кормоприготовительных цехов, и обмен опытом работы, и обучение механизаторских кадров, и организация выступлений лекторов, кружков художественной самодеятельности.

Деловые связи касаются всех. Никто не имеет права стоять в стороне от решения бо́льшой государственной задачи, какой является дальнейший подъем сельскохозяйственного производства. И многие коллективы предприятий добровольно принимают на себя в установленные сроки выполнить свои обязанности перед колхозами и совхозами области.

Участие трудящихся села в стартовом году десятой пятилетки принесло рекордный урожай. В борьбе за бо́льшой хлеб вместе с колхозниками и работниками совхозов плечом к плечу участвовали рабочие и специалисты, студенты и жители городов. Десятки коллективов предприятий дополнительно выполняли задания колхозных бригад к селскому хозяйственным машинам, выполнили бо́льшой объем строительных-монтажных работ, оказали активную помощь в уборке зерна, сахарной свеклы, кукурузы, картофеля, оливок.

Дальнейшее укрепление союза рабочего класса и колхозного крестьянства, усиление борьбы за урожай, неосомненно, принесут победу и в нынешнем юбилейном году.

Рабочие и специалисты заводов и фабрик, как правило, с высокой ответственностью относятся к выполнению заказов сельскохозяйственной промышленности. Строительно-монтажные работы на этом объекте рассматривают, таким образом, чтобы сдать его в эксплуатацию в канун уборки зерновых культур.

Давняя дружба связывает рабочих Воронежского завода горно-обогатительного оборудования с труженниками специализированной «Воронежскимаш». По советам земледельцев здесь создали новую высокопроизводительную машину СМ-4.0. Новый механизм имеет ряд преимуществ: он долговечен, зерно очищает более чисто, производительность повысилась до 4—6 тонн вместе с 3—3,5 тонны на прежней машине ОС-4.5, обслуживающий персонал уменьшился с трех до двух человек.

В течение нынешнего года коллектив завода тяжелых механических прессов изготовил 500 роторов, 150 насосных станций, на 429 тысяч рублей запасных частей для тракторов и комбайнов. По-ударному работают в Воронежском филиале заказов Фабрично-заводского В. Морозов и А. Гавриленко, слесари С. Горбунин.

Труженники треста «2-й Центральноэлектроэнергострой» сооружают на электростанции Тушино уже пятый по счету силовой корпус емкостью в 112 тысяч киловатт. Строительно-монтажные работы на этом объекте рассматривают, таким образом, чтобы сдать его в эксплуатацию в канун уборки зерновых культур.

Давная дружба связывает рабочих Воронежского завода горно-обогатительного оборудования с труженниками специализированной «Воронежскимаш». По советам земледельцев здесь создали новую высокопроизводительную машину СМ-4.0. Новый механизм имеет ряд преимуществ: он долговечен, зерно очищает более чисто, производительность повысилась до 4—6 тонн вместе с 3—3,5 тонны на прежней машине ОС-4.5, обслуживающий персонал уменьшился с трех до двух человек.

СКОРО ЖАТВА



Механизаторы и ремонтники колхозского совхоза «Дон» разрабатывают сорняки за быстрой и высококачественной завершению ремонта уборочной техники. К сегодняшнему дню из 12 имеющихся в хозяйстве зерноуборочных комбайнов восемь готовы к выходу в поле. Первым справился со своей работой Михаил Михайлович Зайдов, удостоивший за хлебобогатый труд ордена «Знак Почета» (на снимке сверху).

Успешно закончили ремонт комбайнов Виктор Данилович Слепухов, Михаил Иванович Земляничкин и другие механизаторы. Кетань, кавалер ордена Трудового Красного Знамени, комсомолец М. И. Земляничкин готовит к жаркой страде в своем селе, комсомольца Алексея Выпускника, средней школы Алексея Земляничкина четыре сезона работав с отцом штурманом. Сейчас он закончил механизаторские курсы и будет самостоятельно водить комбайн.

Но есть у хазборцов «Дона» и свои заботы. Они встревожены положением дел со снабжением аккумуляторами, холодильными рефрижераторами. Еще большее беспокойство вызывает отлощение с порученому делу ремонтников Павловского районного объединения «Сельхозтехника», неоправданно долго ремонтирующих коробки передач. Из 7 коробок, сланных совхозом в январи, феврале, получено из ремонта только три.

Уборочная страда юбилейного года — не за горами. Механизаторы и ремонтники «Дона» прилагают максимум усилий, чтобы подготовить технику в установленные сроки. Деловые работники районного объединения «Сельхозтехника» — оказать им в этом всестороннюю помощь.

На снимке внизу вы видите комбайны, которым скоро предстоит выйти в бой за урожай юбилейного года.

С. ЕФИМОВ,
Фото автора.

ДЕКАДНИК ЗАЩИТЫ ПОСЕВОВ ПРОДОЛЖАЕТСЯ
ДЕНЬ ПРОШЕЛ, ЧТО ВЫ СДЕЛАЛИ В БОРЬБЕ
С СОРНЯКАМИ И СЕЛЬХОЗВРЕДИТЕЛЯМИ?

ХОРОШИЕ ВЕСТИ

Механизаторы третьего производственного участка хазборского колхоза имени Курова В. А. Чапаров и Н. В. Сериков, объединенные в одно звено, завершили первую междурайонную обработку сахарной свеклы. В среднн же нехотого по вторичное рыхлаение междурядий и борьба с сорняками.

Ночами на плантациях сахарной свеклы острогожского колхоза «Красная звезда» идет борьба за высокий урожай. Здесь установлены две стационарные светодождоушки, а третья — передвижная, смонтированная на автомашине. Вредители, луговой мотылек, летят на свет, попадают в ловушки, отсюда не возвращаются.

С появлением осколов сахарной свеклы железнодорожники станции Куратово в свободное от дежурств время выехали на поле низкорослого колхоза «13-я годовщина Октября». Хорошо потрудились на прорывке сахарной свеклы дежурная по станции В. Т. Заципина, стрелочница Н. Ф. Анохина, топарный мастер В. И. Новицишина, присмособачки А. И. Панина, станционные работники Н. Г. и Е. И. Колтаковы, А. И. Давыдова, А. Ф. Климина и другие.

На закрепленном за ними участке они будут обрабатывать сахарную свеклу вплоть до уборки урожая этой культуры.

СЧЕТ НА МИНУТЫ

На плантации ежедневно в конце смены проверяется качество прорывки, оно повсеместно хорошее. Все это гарантирует сохранение 90—100 тысяч растений на гектаре.

В юбилейном году труженники колхоза принесли повышенное социалистическое обязательство: получить не менее 300 центнеров корней с гектара и к 60-летию Великой Октября выполнить трехлетний план по изготовкам этой важной технической культуры.

Бо́льшее внимание уделено условиям труда, быта и отдыха свекловичников. На хазборском заводе изготовлены блоки-термоустойчивые передалышки, которые являются одновременно агитплатформами. В короткие минуты отдыха свекловичники получают оперативную информацию о ходе социалистического соревнования, о их успехах свеклы газеты и журналы. Здесь проводят свои беседы агитаторы. В честь юбилейного года по итогам на один поднимает флаг трудовой славы. Так, по итогам того дня, о котором мы рассказываем в нашем репортаже, этой чести удостоилась жена Марии Семёновны Елисеевой.

Механизаторы участка по-деловому использовали короткую передышку во время дождя. Члены механизаторского звена, руководит Александр Григорьевич Потуданский, поставили новые ножи для вторичного междурядного рыхлаения междурядий. Иван Иванович Беляев и Петр Иванович Александров помогли установить ПТОВ-3 для борьбы с сельскохозяйственными вредителями.

На вечернее число из 650 гектаров сахарной свеклы пропано 560.

В. АЛЕКСАНДРОВ,

ДЕНЬГИ НА ВЕТЕР

Механизированный отряд Борисовского совхозного предприятия «Сельхозтехника» по борьбе с сельскохозяйственными вредителями и защите растений в колхозе имени Максима Горького оказался с лишним вперед по сравнению с планом. В субботу, все воскресенье. Не дожидаясь, выехали на работу.

В понедельник колхозная служба оповещения с четырех утра снова начала стучаться в двери специалистов. Отряд появился в поле. К этому времени разгулялся ветер, работать с ядами было нельзя. Приближение в прелом смысле слова разбросало ядохимикатов, то бишь денег на ветер. Гусеницы лугового мотылька остались целы.

Немного раньше в этом же колхозе отряд внесли гербициды против сорняков на поле под сахарную свеклу. Тракторы прибыли и опрыскиватели ОВТ без наветренных планов. И опять плавали деньги. По вине браконьеров пришлось пересечь свеклу на 100 гектарах. К сожалению, это не единичные случаи.

В колхозе «Заря», например, этот отряд внесли гербициды вопреки установленным правилам и технологиям. В результате поле оказалось пестрым; там, где гербициды не успели, сорняки нет. Где создавался видимость их внесения, сорняки гнут сахарную свеклу. Об этом рассказали и показав эти поля главный агроном хозяйства П. Д. Потуданко. «Теперь мы ученым, не будем доверять браконьерам», — сказал он.

Мы обратились к главному агроному районного совхозного предприятия «Сельхозтехника» М. А. Гариничу и попросили объяснить причины допущенного брака.

Я был в Воронеж, потому не в курсе, — ответил он. И передал трубку агроному по производству З. В. Каменской.

Она пояснила, что «не в курсе». В таком же положении был и агроном по удобрениям и агрохимикату В. А. Сушинин.

Они помолчали на свекловичной плантации колхоза «Путь Ленина» были обнаружены кладки яиц лугового мотылька. Тут был главным агроном колхоза М. И. Колеснико и ответил во все колокола, мобилизуя технику и людей на борьбу с вредителями. Но главного агронома не оказалось.

21 мая, на совещании агрономов района, которое проводилось в соседнем колхозе «Знамя Октября», конкретно раскрылись методы борьбы с луговым мотыльком. Агроному т. Колесникову еще раз сказали, что и как надо делать, чтобы уберечь посевы сахарной свеклы и подсолнечников от гибели. Но хорошие советы он пропустил мимо ушей.

26 мая районной и областной службами защиты растений на свекловичном поле и в лесной полосе этого хозяйства было обнаружено до 84 гусениц на квадратном метре, 29

Острый сигнал

30 мая колхозно-хознн возраст до 120. Но и это не встревожило главного агронома. Он по-прежнему бездействие. Все соседние убиты гусеницы на своих плантациях, предложили Колесникову технику. Однако техникотол по делу упорно ни уготово, ни рекомендаций не признавал.

Вместе с агрономом областной станции защиты растений Ф. О. Копейниковым по плану были на каждом свекловичной плантации колхоза. Около лесной полосы нас встретил туча бабочек лугового мотылька, а проклевывающиеся гусеницы были на каждом свекловичном участке. Пустынно в поле. Лишь на краю поля отдало звеню свекловичники.

— Где главный агроном? — Утром видели приход куда-то на автомашине.

Агронома не оказалось. На поле совсем увидели свеклицы с концентратом адюхимикатов.

Стоявший неподалеку мужчина сказал:

— Эти флаги здесь давно стоят.

На флаге были две лавы и председателя колхоза Ю. Ф. Анстова.

И. КОММУЧЕР,
соб. корресп. «Коммуны».

Встречи с избирателями

Новохоперск. Кандидат в депутаты районного Совета депутатов трудящихся Ларья Колхоза «Путь к коммунизму» Мария Ивановна Забываева — мать высоких надежд. Она обязалась ко дню выборов выполнить полугодное задание, а к 60-летию Великой Октября — годовое. Во время встречи с ней труженники колхоза единодушно высказали мнение, что она с честью оправдает высокое звание депутата.

Состоялись теплые, душевные встречи избирателей со своими кандидатами в районный Совет трудящихся от районного Совета «Терновский» Екатерина Ивановна Спицына, агроном колхоза «Красная звезда» Василием Михайловичем Абакумовым. Трудящиеся выразили им всеобщую поддержку.

Верхняя Лава. Лучшие люди района — свинарка совхоза имени Парижской Коммуны Мария Митусова, Анохина, доктор колхоза «Заря» Лидия Ивановна Рыжкова, председатель колхоза имени Свердлова Алексей Иванович Копытцев — кандидаты в депутаты районного Совета. Во время встречи с ними трудящиеся дали им наказы, признали всех избирателями в день выборов, оказали на слогановое доверие. Кандидаты заверили, будут работать для блага народа, не жалея сил, успешно выполняя планы партии в области сельского хозяйства, наказ избирателей.

В ОБЛАСТНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ

Состоялось очередное заседание избирательной комиссии по выборам в областную Совет депутатов трудящихся. Комиссия заслушала доклады о выполнении работ по доставке участковым комиссиям избирательных бюллетеней по выездам в областную Совет депутатов трудящихся.

В заседании приняли участие представители избирательных участков, председатели избирательных комиссий этих районов.

Областная научно-техническая конференция строителей

Вчера в актовом зале Воронежского территориального управления строительства началась работа научно-технической конференции от системы контроля к системе управления качеством в строительстве, организованной областными комитетом КПСС, облсплкомом и областным правлением НТО строительству. В ее работе принимают участие труженники воронежских строительных организаций, представители научных и проектных институтов, партийные и профсоюзные активисты. Присутствуют многочисленные гости из Москвы, Ленинграда, Киева, Саратов, Львова, Красноярска, Липецка и других городов.

Вступительным словом конференцию открыл второй секретарь обкома КПСС А. Г. Шумейко.

Обмен практическим опытом работы, обобщение и обобщение теоретических основ управления качеством — такие задачи ставит перед собой конференция. В первый день ее работы с докладом выступил заместитель председателя Воронежского областного комитета КПСС, облсплкомом и областным правлением НТО строительству А. Н. Елагин, профессор заведующий кафедрой инженерно-строи-

10 — В МАЕ, ЗА 12 — В ИЮНЕ

Областная информация сельского хозяйства о спелых урожаях молока в колхозах и совхозах Октябрьского года. Вторая половина цифр обозначает увеличение или уменьшение урожая в сравнении с прошлым годом.

Воронежский	11,5	—
Лавинский	11,3	+ 1,3
Подгоренский	11,3	+ 1,3
Калачевский	11,2	+ 1,1
Острогожский	10,9	+ 0,5
Кантемировский	10,8	+ 1,1
Таловский	10,8	+ 0,8
Таволжский	10,7	+ 0,8
Павловский	10,6	+ 1,1
Бобровский	10,6	+ 0,7
Ревельский	10,6	+ 0,6
Бутурлинский	10,4	+ 1,2
Искусковский	10,4	+ 0,6
Панковский	10,4	+ 0,5
Ольгинский	10,4	+ 0,4
Воронехский	10,2	+ 0,9
Низинский	10,1	+ 0,1
Завитинский	10,1	+ 0,5
Павловский	10,1	+ 0,6
Лисинский	10,0	+ 0,6
Вербский	10,0	+ 0,7
Семилуцкий	9,9	— 0,1
Новохоперский	9,8	+ 1,0
Ховрицкий	9,6	+ 0,4
Холмский	9,5	+ 0,6
Аннинский	9,5	+ 0,6
Сербский	9,2	+ 0,2
Зеленский	9,2	+ 0,2
Грибановский	9,1	+ 0,3
Кантемировский	9,1	+ 0,4
Воронехский	8,2	— 0,7
По области	10,9	+ 0,5

ПЕРЕХОДЯЩЕЕ ЗНАМЯ ГОРОДУ ВОРОНЕЖУ

Вчера в Воронежском состоялось собрание актива работников городского жилищно-коммунального хозяйства. В нем принял участие председатель горисполкома В. В. Пестенев «О задачах коллектива предприятий и организаций жилищно-коммунального хозяйства города по дальнейшему улучшению работы и достойной встрече 60-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции».

На собрании т. Воронежскому было вручено переходящее Красное знамя Министрства жилищно-коммунального хозяйства РСФСР и ЦК отраслевого профсоюза по итогам социалистического соревнования за благоустройство в первом квартале 1977 года. Знамя вручил министр жилищно-коммунального хозяйства РСФСР А. М. Бугусов.

Собрание актива приняло обращение к рабочим и служащим жилищно-коммунального хозяйства города и области.

В работе собрания принял участие второй секретарь обкома КПСС А. Г. Шумейко.

ВРЕЯ НЕ ВЛАСТНО

В Москве и Ленинграде прошла XI генеральная конференция Международного центра метеорологии... В Москве и Ленинграде прошла XI генеральная конференция Международного центра метеорологии...

ДОМ, ГДЕ РАБОТАЮТ МАСТЕРА

В Москве, на улице Большая Ординка находится Дом мастеров. Это музей, в котором хранятся работы мастеров различных ремесел...

Государственный Эрмитаж в Ленинграде один из крупнейших музеев мира. Здесь хранятся работы величайших мастеров искусства...

Именно эти принципы легли в основу работы по спасению картины Дюрера «Юдифь». Специалисты исчислили возраст этого произведения...

«АРТАКСЕРКС, АМАН И ЭСФИРЬ»

На выставке, приуроченной к XI конференции Международного центра музеев, посетители увидели картину «Артаксеркс, Аман и Эсфирь»...

Радио 2 июня, четверг. По радиостанциям на волнах 389,4 метра (773 кГц), 416 метра (721 кГц)...

НОВЫЕ ИМЕНА

К ИТОГАМ СЕЗОНА В ВОРОНЕЖСКОМ ПОЗЕ

Прошедший театральный сезон в ТЮЗе интересен разнообразием режиссерских решений. Это спектакли — четыре режиссера...

Нельзя не отметить заслуг режиссера театра, заслуженного деятеля искусств РСФСР В. Бутурмына...

Продвигая вперед режиссера, мы не должны забывать о заслугах артистов. В частности, о заслугах артиста И. Козлова...

Продвигая вперед режиссера, мы не должны забывать о заслугах артистов. В частности, о заслугах артиста И. Козлова...

В Воронеже проведен финал первенства Центрального совета ДСО «Локомотив» среди юношей по боксу. Победителем в своей весовой категории стал С. Богословский...

Закончился чемпионат Ю.В. ж. д. по плаванию среди команд техникумов. Среди победителей представители Воронежского техникума железнодорожного транспорта...

Закончился чемпионат Ю.В. ж. д. по плаванию среди команд техникумов. Среди победителей представители Воронежского техникума железнодорожного транспорта...

НАШЕ БЮРО ПОЗОВСКА

РАЗЫСКИВАЮТ:

Алехеева Прасковья Ивановна (г. Воронеж, ул. Менделеева, 11, кв. 301) — ссылаясь на отца Гудкова Ивана Григорьевича...

Винокуров Николай Иванович (г. Ставляк Донского района, Октябрьской революции, д. 52, кв. 33) — опознаватель на Дорохова Ивана из Воронежской обл...

Шевелева Анна Алексеевна (г. Воронеж, Оборожденного района, плодосхозов, д. 36/5) — опознаватель мужа Дубкова Александра Ивановича...

Черныш Иосиф Семенович (с. Ковалевка Неманского района Винницкой обл.) — родственник Серкова Владимира Ивановича из Воронежца...

Лысенко Елена Ивановна (с. Репешка, ул. Токарского, д. 114-а) — опознаватель деда Мельникова Якова Тимофеевича...

Панова Валентина Ивановна (г. Воронеж, Масловка, ул. Милана, д. 154) — опознаватель отца Панова Ивана Ивановича...

Красные следопыты (г. Воронеж, ул. Окружная, д. 3, школа № 54) — ст. сержанта Белесова Петра Тимофеевича...

Тертышников Виктор Владимирович (совхоз «Лискинская», Лискинского района) — опознаватель деда Тертышников Ивана Андреевича...

Кузин Василий Яковлевич (г. Волгодар, ул. Тарановичев, д. 7, кв. 15) — опознаватель деда, брата, компаньера саперного взвода Володина Ивана...

«КОМОСОМОНЦЬ» — Сто грамм для храбрости (10 11.45, 13.30) — удлинненный сеанс, 16.17.45 — удлинненный сеанс, 20 час.

«РОДИНА» — Красный зал Три дня Виктора Чернышова (10 час.) — Сто грамм для храбрости (11.50, 13.30) — удлинненный сеанс, 16.17.40, 19.20, 21 час.

«СПАРТАК» — Длинное длинное дело... (9, 10.45, 12.30 — удлинненный сеанс, 14.40, 16.20, 18.05, 19.50, 21.20)

СПОРТ • СПОРТ • СПОРТ • СПОРТ • СПОРТ

ЛЕГКАЯ АТЛЕТИКА В Воронеже закончился состязания на первенство вузов по легкой атлетике...

СТРЕЛБА В Воронеже закончился первенство области в зачет VII летней спартакиады по стрельбе...

В Острогожске прошло первенство областного совета ДСО «Юрмаш» по легкой атлетике среди специалистов...

РУЧНОЙ МЯЧ В проведенном первенстве вузов по ручному мячу победу одержали спортсмены лесотехнического института...

С УЛЫБКОЙ СТАД... Тихий вечер. Солнце садится. Видна верхняя его крошка...

«КОМОСОМОНЦЬ» — Сто грамм для храбрости (10 11.45, 13.30) — удлинненный сеанс, 16.17.45 — удлинненный сеанс, 20 час.

«РОДИНА» — Красный зал Три дня Виктора Чернышова (10 час.) — Сто грамм для храбрости (11.50, 13.30) — удлинненный сеанс, 16.17.40, 19.20, 21 час.

«СПАРТАК» — Длинное длинное дело... (9, 10.45, 12.30 — удлинненный сеанс, 14.40, 16.20, 18.05, 19.50, 21.20)

«ЮНОСТЬ» — Живучие соловьи... (9, 10.45, 12.30, 14.15, 16.17.45, 18.05, 19.50, 21.20)

«ДУХ» — В сетях мафия (9, 11, 13, 15, 17, 19, 20.50 — удлинненный сеанс)

«ПЕРВОМАЙСКИН» — Тираж появился! (9, 10.35, 12.10, 13.45 — удлинненный сеанс, 16.17.23, 19.10, 20.40 — удлинненный сеанс)

«ВЕЛЕНЬЕ ТРАП» — Морские дельфины (20.30)

РЕКЛАМА РЕКЛАМА РЕКЛАМА

Афиша мероприятий, включая театральные спектакли, концерты, спортивные события и рекламу цирка. Упоминания о театре «Юрмаш», цирке «Цирк» и различных концертах.

РЕКЛАМА РЕКЛАМА РЕКЛАМА

Лобителям спортивных лотерей. «СПОРТЛОТО-2», «СУББОТНЕЕ СПОРТЛОТО-5 из 36». Таблицы результатов и условия участия в лотереях.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ПРОГРАММА 9.00 Новости 9.10 Утренняя гимнастика (Цв.)

14.30 Программа «Документальная» в системе советских телеканалов

18.45 Игровой лауреат международного конкурса Т. Шебанова (фортнеллюга)

19.15 «ИФУ» — танцевальная программа

21.30 Продолжение заключительного концерта участников Всесоюзного самодельного радиоиздательства РСФСР

17.45 «Веселые старты» 18.05 «ИФУ» — танцевальная программа

18.15 «ИФУ» — танцевальная программа

19.15 Чемпионат Европы по футболу 1/4 финала. Передача из ГАР

20.15 «Спокойной ночи, малыши!» «Машин и его веселые друзья»

21.30 «Игровой лауреат международного конкурса Т. Шебанова»

Редактор В. Я. ЕВТУШЕНКО